Совет Сармаш-Башского сельского поселения Заинского муниципального района Республики Татарстан

РЕШЕНИЕ

Nº 95

от 23.11.2023

О внесении изменений в решение Совета Сармаш-Башского сельского поселения Заинского муниципального района от 29.11.2013 г № 61 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Сармаш-Башском сельском поселении Заинского муниципального района»

В соответствии с Федеральным законом от 26 июля 2019 года № 199-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации в части совершенствования государственного (муниципального) финансового контроля, внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита», законами Республики Татарстан от 26 января 2023 года № 1-3РТ «О внесении изменений в Конституцию Республики Татарстан», от 9 марта 2023 года № 16-3РТ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Республики Татарстан и статью 2 Закона Республики Татарстан «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Республики Татарстан и признании утратившими силу отдельных положений актов бюджетного законодательства Республики Татарстан», руководствуясь Уставом Сармаш-Башского сельского поселения Заинского муниципального района, Совет Сармаш-Башского сельского поселения Заинского муниципального района

РЕШИЛ:

- 1. Внести в Положение о бюджетном процессе в Сармаш-Башском сельском поселении Заинского муниципального района, утвержденное решением Совета Сармаш-Башского сельского поселения Заинского муниципального района от 29.11.2013 г. № 61, (с изменениями и дополнениями, внесенными решениями от 02.03 2015 №124, от 28.05.2018 №103, 05.11. 2019 №160, 05.06. 2021 №31, 07.06.2022 №60) следующие изменения:
 - 1.1. Абзац 50 пункта 8 изложить в следующей редакции:

«осуществляет планирование (прогнозирование) поступлений и выплат по источникам финансирования дефицита бюджета (за исключением операций по управлению остатками средств на едином счете бюджета, операций, связанных с единым налоговым платежом, операций, связанных с

авансовым платежом, предусмотренным в отношении обязательных платежей правом Евразийского экономического союза и законодательством Российской Федерации, операций, связанных с денежным залогом, предусмотренным правом Евразийского экономического союза и законодательством Российской Федерации о таможенном регулировании);»;

- 1.2. В абзаце 3 подпункта 2 пункта 17 слова «Президента Республики Татарстан» заменить словами «Главы (Раиса) Республики Татарстан»;
- 1.3. В абзаце 13 пункта 35 слова «Исполнительный комитет поселения» заменить словами «Финансово-бюджетная палата района (в соответствии с заключенным соглашением)»;
 - 1.4. Подпункт 2 пункта 37 изложить в следующей редакции:
- «2. Одновременно с годовым отчетом об исполнении бюджета представляются пояснительная записка к нему, содержащая исполнения бюджета и бюджетной отчетности, и сведения о выполнении государственного (муниципального) задания и (или) иных результатах использования бюджетных ассигнований, проект закона (решения) об исполнении бюджета, иная бюджетная отчетность об исполнении соответствующего бюджета и бюджетная отчетность об исполнении соответствующего консолидированного бюджета, иные документы, предусмотренные бюджетным законодательством Российской Федерации».
- 2. Опубликовать настоящее решение на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан» (PRAVO.TATARSTAN.RU), на специальных информационных стендах на территории населенных пунктов поселения и на официальном сайте Заинского муниципального района.
- 3. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.
 - 4. Контроль за исполнением настоящего решения оставляю за собой.

Председатель Совета

Р.М.Фасхутдинов